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Bijlage(n) 

(ter beslissing) Kamervragen Sectorkompas Ambulancezorg 2021 

LE im vn 

1. Aanleiding 

| Het lid Van Houwelingen (FvD) heeft Kamervragen gesteld over de stijging in 

aantal inzetten van de rapid responder en first responder in de ambulancezorg. 

| 2. Geadviseerd besluit 

| - Gaat u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen? 

Verzending van de antwoorden is wenselijk vóór het tweeminutendebat acute 

zorg van 15 november. 

3. Kernpunten 

In de beantwoording wordt ingegaan op het verschil tussen rapid en first 

responders. Mogelijke verklaringen voor de stijging in aantal inzetten van rapid 

| responders zijn de inzet van de PA/VS die solo rijdt en de huisartsvisite die door 

een ambulancechauffeur wordt gereden. Mogelijke verklaringen voor de stijging in 

aantal inzetten van de first responder zijn verschillen in aanlevering van data van 

de afgelopen jaren en het succes van HartslagNu met de inzet van 

burgerhulpverleners. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

| Het lid Van Houwelingen (FvD) heeft in het commissiedebat acute zorg van 9 

november gevraagd naar de aantal meldingen met bijbehorende ingangsklachten 

van de ambulancemeldkamer. Daarover heeft hij nu ook Kamervragen over 

gesteld. Deze vragen zijn daaraan gerelateerd. 

| 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Directie Curatieve Zorg 

n.v.t, 
Team A 

Kenmerk 

c. Financiële en personele gevolgen 
3470801-1039974-CZ 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn afgestemd met Ambulancezorg Nederland (AZN). 

f._Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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